

Estado do Maranhão GOVERNO MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE



CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO

Certifico para os devidos fins, que foi publicado no quadro de aviso e publicações dessa Municipalidade o(s) extrato(s) referente ao(s) contrato nº 20170003 , firmado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE e J. RODRIGUES MACEDO - ME, referente ao processo licitatório na modalidade PREGÃO, nº PP 01/2017.

MIRANDA DO NORTE - MA, 16 de Fevereiro de 2017

Saula Ruman da Salve Mendes SAULO RENNAN DA SILVA MENDES Comissão de Licitação Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE